# Corrections

Federal Register

Vol. 64, No. 115

Wednesday, June 16, 1999

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF DEFENSE

48 CFR Part 203

[DFARS Case 97-D020]

Defense Federal Acquisition Regulation Supplement; Employment Prohibition on Persons Convicted of Fraud or Other Defense-Contract-Related Felonies

## Correction

In rule document 99–7135, beginning on page 14397, in the issue of Thursday, March 25, 1999, make the following correction:

# 203.570-2 [Corrected]

On page 14398, in the first column, above section heading "**203.570**-**Policy**." add amendatory instruction 3. to read as follows: "3. Section 203.570-2 is revised to read as follows:". [FR Doc. C9–7135 Filed 6–15–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

**Bureau of Land Management** 

[WY-920-1430-11; WYW 83359]

# Public Land Order No. 7342; Modification and Partial Revocation of 12 Secretarial Orders; Wyoming; Correction

#### Correction

In notice document 99–14703 appearing on page 31287 in the issue of Thursday, June 10, 1999, make the following correction(s):

On page 31287, in the second column, in the **EFFECTIVE DATE:** section,

"[Insert Date of Publication in **Federal Register**]" should read "June 10, 1999". [FR Doc. C9–14703 Filed 6–15–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D

## DEPARTMENT OF THE TREASURY

**Internal Revenue Service** 

26 CFR Part 1

[REG-208156-91]

RIN 1545-AQ30

#### Accounting of Long-Term Contracts

#### Correction

In proposed rule document 99–10948, beginning on page 24096, in the issue of Wednesday, May 5, 1999, make the following correction:

#### §1.460-4 [Corrected]

On page 24110, in the second column, in § 1.460-(4)(b)(5)(v), in the sixth line, ''§ 1.460-6(c)(1)(ii)2)' should read ''§ 1.460-6(c)(1)(ii)''. [FR Doc. C9–10948 Filed 6–15–99; 8:45 am] BILLING CODE 1505–01–D